
PROTOKÓŁ NR 27/06 
Z POSIEDZENIA 

KOMISJI BUDŻETU INFRASTRUKTURY GOSPODARCZEJ I ROLNICTWA 
w dniu 27 września 2006r 

W posiedzeniu Komisji brali udział członkowie Komisji: 
1) Roman Piotrowski - przewodniczący Komisji, 
2) Antoni Budziński, 
3) Edmund Mataczyński, 
4) Michał Wnuk, 
5) Stefa Kowalski 

oraz 
1) Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza - Wiesław Gozdek, 
2) Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza - Bożena Brzezińska 

Przebieg posiedzenia protokołowała podinspektor ds. obsługi Rady Miejskiej -
Agnieszka Dulińska. 

TEMATYKA POSIEDZENIA 
1. Otwarcie posiedzenia 
2. Analiza materiałów przygotowanych pod obrady XLIV sesji Rady Miejskiej 
3. Wolne głosy i wnioski 

Ad.l/ 

Otwarcia posiedzenia Komisji dokonał Przewodniczący Komisji Roman Piotrowski 
witając członków Komisji oraz zaproszonych gości. 
W obradach Komisji uczestniczyli wszyscy członkowie Komisji, co stanowi ąuorum i obrady 
są prawomocne. 
Protokół z poprzedniej Komisji został przyjęty. 

Ad.2/ 

1. Podjecie uchwał w sprawach: 
1) zmiany w budżecie miasta i gminy Mrocza 

Projekt uchwały omówiła Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza Bożena Brzezińska. 
Komisja nie wniosła uwag i jest za przyjęciem projektu uchwały. 

2) uchwalenia „Wieloletniego Programu Gospodarowania Zasobem Mieszkaniowym 
w Mieście i Gminie na lata 2007 - 2011" 

Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza - Jest to zebranie wszystkich naszych wiadomości na 
temat mienia komunalnego. Jest ono w opłakanym stanie - barak na ul. Piotra, barak na ul. 
30- lecia, barak na ul. Nakielskiej, baraki w Matyldzinie, Wielu i Krukówku. Tam gdzie 
mamy mieszkania i jesteśmy we wspólnocie chcemy się tych mieszkań pozbyć. Niestety nie 
ma dużego zainteresowania tymi mieszkaniami. Jeśli ktoś nie będzie chciał płacić czynszu, 
będziemy przenosić do innego lokalu. 
Stefan Kowalski - Czy mamy lokale zastępcze? 



Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza - Nie. Są mieszkania komunalne i socjalne. W zasadzie 
mieszkań socjalnych nie mamy. Tylko na dworcu. Chcemy przekwalifikować te mieszkania 
komunalne, które mamy na mieszkania socjalne. Chcemy na wszystkich budynkach zrobić 
termomodernizację. Niestety będziemy musieli dołożyć z naszych pieniędzy. Z czynszu nie 
wystarczy. W najbliższym czasie nie będzie nas stać, aby pobudować nowe mieszkania 
komunalne. Mieszkania komunalne są zadaniem własnym gminy i nikt nas z tego nie zwolni. 
W Programie jest wszystko dokładnie napisane. Nie mamy za dużo działek budowlanych. 
Michał Wnuk - Jaka jest cena działek? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza - Około 10 tys. za 7 - 8 arów. Ofertą mieszkaniową 
mają być mieszkania, które mają powstać na ul. Nakielskiej. Chcemy jak najwięcej działek 
pozyskać pod budownictwo jednorodzinne. My, jako samorząd jesteśmy praktyczne bez 
gruntów. 
Stefan Kowalski - A grunty za „Basztą"? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza - Są to grunty przeznaczone pod przemysł. Spotykam 
się z przedstawicielami z Towarzystwa Budownictwa Socjalnego. Robimy wszystko, aby 
doprowadzić do gazyfikacji Mroczy. Jest to realne w 2008r. do realizacji. Wiem, że 
budownictwo komunalne jest zadaniem własnym gminy, ale nie wiem, co zrobić. Czy co roku 
budować 2 - 3 mieszkania? 
Stefan Kowalski - Ja, bym za bardzo nie rozdawał. 
Roman Piotrowski - Ja, bym wszedł tylko w te bloki na ul. Nakielskiej. 
Komisja nie wniosła uwag i jest za przyjęciem projektu Programu. 

3) sprzedaży w drodze przetargu nieograniczonego działki budowlano -
usługowej położonej w Mroczy przy ul. Kościuszki 
Komisja nie wniosła uwag i jest za przyjęciem projektu uchwały. 

4) zmieniająca uchwalę Nr XXX/303/24/02 Rady Miejskiej w Mroczy z dnia 7 
czerwca 2002r w sprawie wyposażenia jednostek organizacyjnych Gminy Mrocza 
przez przekazanie w trwały zarząd mienia komunalnego stanowiącego własność 
gminy Mrocza 

Komisja nie wniosła uwag i jest za przyjęciem projektu uchwały. 

5) zmiany uchwały Nr XLI/40/06 Rady Miejskiej w Mroczy z dnia 9 czerwca 
2006roku w sprawie zaciągnięcia długoterminowej pożyczki w 2006r 

Komisja nie wniosła uwag i jest za przyjęciem projektu uchwały. 

2. Informacja w sprawie funkcjonowania targowisk i miejsc targowych na terenie 
Gminy Mrocza 

Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza - Nie mamy regulaminu targowiska. 
Edmund Mataczyński - Kiedyś targowisko był na ul. Łąkowej . 
Stefan Kowalski - Tam była dobra lokalizacja. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza - Myślimy o tym aby tam powstał parking. 
Stefan Kowalski - Czy parking nie może być przy GOK-u? Wydaje mi się , że jest to dobre 
miejsce. Ja, bym powrócił do targowiska na ul. Łąkowej. Na ul. Nakielskiej, gdzie teraz jest 
targowisko, i przy GOK-u zrobić parkingi. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza - Myślę o takim prawdziwym targowisku, z 
wyznaczonymi miejscami, budkami. 
Stefan Kowalski - Przyzwyczajenia są ważne. Wróćmy do tradycji. Interesuje mnie, co dalej 
z Wiejskim Domem Kultury w Witoławiu . 



Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza - Będzie ogłoszony kolejny przetarg. Był już dwa, ale 
nie został wyłoniony wykonawca. 
Michał Wnuk - Czy rzeka Rokita będzie oczyszczona? 
Burmistrz Miasta i Gmina Mrocza - Nie należy to do kompetencji gminy. Jest już robiona. 
Roman Piotrowski - Na drodze z Witosławia do Mroczy są małe dziury, ale bardzo 
głębokie. Są one bardzo niebezpieczne. Teraz są one jeszcze widoczne, ale jak popada będą 
bardzo niebezpieczne. 


